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1. Unite
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Karek6klu ifadeler 8 6
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Veri Analizi 2 3
Basit Olaylarin Olma
< 5 3
. Olasihgi
3. Unite
Cebirsel ifadeler 4 3
ve Ozdeslikler
TOPLAM 27 20
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@ Cok sayida madeni paranin bulundugu bir kasada her bir para grubunu ayri ayri tartip, bir madeni
paranin kutlesine bdlerek ka¢ tane madeni para oldugunu bulabiliriz.

Asagida madeni paralarin bir tanesinin kitlesi verilmistir.

Tablo: Madeni Para Kiitlesi

Bir market gin sonunda madeni paralarin degerini bulmak icgin
Madeni Para Kiitlesi (gr) O0zdes paralari gruplamis ve tarttiginda asagidaki sonuglari bulmustur.
5 Krs. 2,9
10 Krs. 3.15 Tablo: Madeni Paralarin Toplam Kiitlesi
25 Krs. 4 Madeni Para | 5Krs. | 10Krs. | 25Krs. | 50Krs. | 1TL
50 Krs. 6,8
Toplam (gn) 1 416 | 315 | 320 | 1360 | 410
1 TL 8,2 Katlesi

Buna gére marketin madeni paralardan giinliik kazancinin TL cinsinden bilimsel gésterimi
asagidakilerden hangisidir? (1 TL= 100 Krs.)

A) 1,82.10° B) 1,92.10° c) 1,82.10° D) 1,92.10°

@ x ve y dogal sayi olmak lizere Vx2y = xVy 'dir.

Yukarida yeterli sayida bulunan karesel yapboz parcalarinin her birinden en az bir adet kullanilarak
karesel bir yapi olusturulacaktir.

Bu yapi olusturulurken higbir parga Ust Uste gelmeyecek ve pargalar arasinda bosluk kalmayacaktir.

Buna gore bu karesel yapiyi olusturmak i¢in en az kag tane karesel parga kullanihr?

A)7 B) 9 C) 13 D) 17

[ KABATAS | 1

YAYINEVI




LGS 2020 Matematik Deneme Sinavi 1

@ Bir bilgisayar programinin ¢alisma sistemi asagidaki adimlardan olugmaktadir.

1. Adim: Sisteme iki say! gir.

2. Adim: Sayilarin garpimi rasyonel ise 3. adima, degilse 4. adima geg.
3. Adim: Buyik sayiyi kigtk sayiya bél, 5. adima gec.

4. Adim: Carpimi yaz ve 5. adima geg.

5. Adim: Sonucun en yakin tamsayi degerini ekrana yaz.

Asagida iki farkli ekrana girilen sayilar gosterilmistir

1. Ekran 2. Ekran
Buna gore programlar ¢alistirildiktan sonra ekranlara yansiyacak sayilarin toplami kagtir?

A) 9 B) 11 C) 16 D) 44

@ Bir voleybol salonunda triblinlerde bulunan blok sayilari ve her blokta kag¢ koltuk oldugu tabloda
gOsterilmistir.

Tablo: Tribiinlerdeki Blok ve koltuk sayilari

Her Blokta Bu salonda oynanan bir voleybol mac¢inda bos tribindeki koltuklarin
Tribiinler | Blok Saysi B""g’:;:,;‘,’""k %80’i dolmustur.Bu magin sonunda magin adami olan
Ay 4 40 voleybolcunun formasi kura ile maga gelen seyircilerden birine
Yildiz 4 40 hediye edilecektir.
Dogu 6 40
Bati 6 40

Buna gére hediye formanin Dogu tribiiniindeki bir seyirciye ¢ikma olasiligi en az kagtir?

A)% B)% 0)11—0
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@ Guvenli takip mesafesi bir aracin 6niinde giden araci kendi hizinin kilometre cinsinden saatteki hizinin

en az yarisi kadar metre cinsinden hesaplanan mesafedir.
Ornegin: Saatte 90 kilometre hizla giden bir aracin éndeki giivenli takip mesafesi 45 metredir.

Yukaridaki bilgiye gore asagida aralarindaki mesafeleri ve arkadaki araglarin hizlar verilen
araglardan hangi ikisi arasinda giivenli takip mesafesi yoktur?

Hiz: 50km/saat

Hiz: 40km/saat
A Voo n gl 5) (iR Vi il
) ~ m ) 415 m

Hiz: 48km/saat Hiz: 46km/saat
C) Vsrom AR\ D) 6 V530 m
r ® @ _—

@ Bir sayinin asal olup olmadigini anlamak i¢in asagidaki adimlar sirasiyla izlenir.

1. Adim: Verilen sayinin karekoku alinir.

2. Adim: Bulunan karekokll sayidan daha kuguk olan asal sayilar bulunur.

3. Adim: Daha sonra asal olup olmadigini anlamak i¢in en bagsta verilen sayi bu asal sayilara sirasiyla bdlinar.

4. Adim: Hicbirine bolinmuyorsa verilen sayi asal sayidir.Bolunluyorsa asal sayi degildir.
Ornegin: 20 sayisi igin

1. Adim: V20

2. Adim: V20’ den kicuk asal sayilar 2 ve 3’ tir.

3. Adim: 20+ 2 =10 oldugundan 20, 2’ ye boélunuyor.
4. Adim: 20 asal sayi degildir.

‘AN

Verilen bilgilere gore yukaridaki kartlar igerisine yazilmis sayilarin kag tanesi asaldir?

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4

@ 0,0000027x10b ifadesi 10000°den biiyuk degildir. Buna gore b’nin alabilecegi en bliyuk
tam sayi degeri kagtir?

A)8 B)9 C) 10 D) 11
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@ Dursun Usta, déneri ocaga takip 150 gr veya 200 gr’lik porsiyonlarda satisa sunmaktadir.

Tablo: Menii Dursun Usta’nin doner satis fiyat tarifesi tabloda gdsterilmis olup
sadece menldeki porsiyonlarda satis yapmaktadir.

Gin sonunda tamamini bitirdigi donerin satis durumunu inceleyen

1 150gr. 12 Dursun Usta iki porsiyondan da esit kutlede satis yapildigini géruyor.
</ 200gr. 15

‘l‘\
é Porsiyon | Fiyat (TL)

Sabah ocaga takilan donerin kiitlesi 20 kg dan az olduguna gore Dursun Usta’nin donerden
glunluk kazanci en fazla kag TL'dir?

A) 1278 B) 1366 C) 1488 D) 1650

@ 1. Siitun | 2. Siitun | 3. Siitun Bir 6grenci yanda verilen tablodaki sayilari bir kagida yazdiktan

V7 Vi6o 121 sonra 6zdes olacak sekilde kesip bir torbaya koyuyor.
Vo V196 16
V16 V256 V25
V64 225 324 Bu torbadan rastgele alinacak ilk kagidin iizerinde yazan sayinin
V81 287 V361 pozitif carpan sayisinin tek sayi olma olasihigi kagtir?
e 8 3 15

A 15 B) 15 € P76

(10, Bir futbol maginda galibiyete 3 puan, beraberlige 1 puan verilirken, yenilgiye ise puan verilmemektedir.
Bir sezonda 34 mag yapacak olan KABATASSPOR' un ilk 20 magta aldigi galibiyet,beraberlik ve yenilgi

sayllar grafikte gosterilmistir. / .
Grafik: Itk 20 Hafta Mag Sonucu

A Vag Sayisi
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sp. L. I

P Mag Sonucu
Galibiyet Yenilgi

KABATASSPOR, sezon sonunda 61 puan topladigina gére bu sezonda aldigi toplam yenilgi
sayisli en fazla kagtir?

A)7 B) 8 C)9 D) 10
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Bir asansdre monte edilmis dikdortgen seklindeki reklam panosunun uzun kenari kisa kenarindan

(9-x)cm fazladir.Bu reklam panosunun kisa kenari 3x+3 cm’dir

Lo
ad
9
)‘

Bu reklam panosunun igine sigabilecek en biiyiik alana
sahip bir tam kare ifade seklindeki reklam, panonun igine
yerlestirildiginde panoda reklam haricinde kalan alani cm?
cinsinden gosteren cebirsel ifade agsagidakilerden hangisidir?
(Cergeve kalinliklari ihmal edilmistir.)

Sekil: Reklam panosu

A) -2x?+29x+30 B) 3x2+27x+30 C) 2x%+27x+30 D) -3x?+24x+27

Kenar uzunluklari cm cinsinden tamsay! olan kare seklindeki bir kagit kesikli ¢izgiler boyunca kesilerek ortadaki
dikdoértgen cikariliyor.(l. Adim)

XX

T T
| 1
I 1
e ! 1 e
1
v
1 1

II. Adim Il. Adim

I. Adim

Bu cikarilan dikdortgen de kesikli gizgiler boyunca kesilerek her iki tarafta en blylk boyutlarda
kareler olusturuluyor. (Il. Adim)

Kare seklindeki kagitlar birer kenarlari ¢cakisacak sekilde birlestiriliyor. (11l. Adim)

lll. Adimda olusan seklin alani 90 cm? olduguna gore kesilen karenin alaninin alabilecegi

A) 100 B) 169 C) 196 D) 225
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(13, Asagidaki tabloda Ahmet Bey'in bir marketten satin aldigi Griinlerin adedi ile ilgili bilgiler tabloda, situn
grafiginde ise bu Urdnlerin bir adedinin satis fiyati verilmigstir.

. Grafik: Uriinlerin Tirk Liras: Cinsinden Degeri
Tablo: Uriinler ve Tamsay: Cinsinden Alinan

Adet Miktartar Fyat (TL)

e 7’57 ..........

Uriinler Adedi
Ananas 2'den fazla 6’dan az 6,75 i
Avokado é 1’den fazla 4'ten az 5
Ekmek &#”| 4ten fazla 6’dan az
Sut (1L.) | 3'ten fazla 5'ten az 1.25 I

» Uriinler

Avokado Ekmek Siit

Yukarida verilen bilgilere gore 62,25 TL 6deyen Ahmet Bey marketten ka¢ tane iiriin almigtir?

A) 10 B) 12 C) 14 D) 16

(14, Mustafa elinde bulunan bir telden kenar uzunluklari orani % olan bir dikdortgen elde etmistir.

Bu dikdértgenin kisa kenar uzunlugu (2a+6) cm olup,
Mustafa ayni telin tamamini kesmeden kullanarak
(2a+6) cm  ©nce kare, sonra egskenar l¢gen elde etmistir.

Buna gore Mustafa’nin elde ettigi eskenar
ticgenin bir kenar uzunlugunun, karenin
bir kenar uzunlugundan santimetre
cinsinden farkini gésteren cebirsel ifade
asagidakilerden hangisi olabilir?

A) a+3 B) a+6 C) 2a+3 D) 2a+6

6 ' KABATAS
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(15, Burak her birinin kalinhg 2 cm olan Matematik kitaplarini ve 1,5 cm olan Fen kitaplarini birbiriyle es
iki rafa her rafta dik olarak ayni ¢esit kitaplardan olacak sekilde yerlestirecektir.

|. Raf Il. Raf

Burak Matematik kitaplarindan 7 tanesini I. rafa yerlestirdiginde 8. Matematik kitabini bosluga
sigdiramamakta, Fen kitaplarindan 10 tanesini Il. rafa yerlestirildiginde 11. Fen kitabini bosluga
sigdiramamaktadir.

Buna gore bir rafin genisligi cm cinsinden asagidakilerden hangisi olabililr?

A)10V2 B) 4V15 Cc)12v2 D) 8V5

(16, Ahmet’in kumbarasinda gérselde verilen Tirk lirasi cinsinden sadece madeni olan paralarin her birinden
en az 2 tane vardir.

Ahmet’in kumbarasindan rastgele alinacak madeni bir para i¢in asagidaki bilgiler veriliyor.

» 25 kurus ve 50 kurus gelme olasilig esit
* 1 TL gelme olasiligi en fazla

10 kurug gelme olasiligi en azdir.

« Kumbarada 8 tane 25 kurug vardir.

Buna gore Ahmet’in kumbarasindaki para miktari en az ka¢ TL’ dir?

A) 15,35 B) 14,45 C) 64,4 D) 644

vy
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( 17 ; Grafik: Bahgedeki Agaglarin Dagiimi Kiitle ( Kg ) Grafik: Bir Adactan Elde Edilen Meyve Miktari
~ A
100
60 e

P Agac Cesidi

Bir ¢iftcinin bahgesindeki armut, elma Eima  Armut Portakal
ve portakal agaclarinin dagilimi daire Bu bahgede ciftcinin bir ajagtan elde edecegi
grafiginde gosterilmistir. meyvelerin ortalama kutlesi yukaridaki grafikte gosterilmistir.

Bu bahgedeki elma agaci sayisi armut agaci sayisindan 9 fazla olduguna gore,
agaclardan toplanan meyvenin kiitlesini gosteren grafik agsagidakilerden hangisidir?

Grafik: Toplam Meyve(Kg) Grafik: Toplam Meyve(Kg)

A)

Grafik: Toplam Meyve(Kg) Grafik: Toplam Meyve(Kg)

C) ‘ D)
123°
'y

(18) Asagida yapilacak olan bir gosteri igin boyutlari 30 cm ve 50 cm olan bir afis tasarlanmistir.

Sekil: Matematik Reklam Afsi Bu afisin kenarlarinda baski yapilmayacak x'er cm genisligine
bosluklar birakilmig, geri kalan kismina renkli baski uygulanmistir.
Bu afisin baski yapilan bdlgesinin santimetrekaresini

2 kurusa basacak olan matbaaya 25 adet siparis verilmistir.

Lx om}

:(1): MATEMATIK

GUZELDIR 50 cm Buna gére matbaaya 6denecek licretin TL cinsinden cebirsel

ifadesi agagidakilerden hangisidir? (1 TL=100 kurug )

il A) 2x2-80x+750 B) 4x2-160x+1500

30 cm
C) 8x2-160x+3000 D) 50x2-400x+37500

vy
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(19) Ug arkadas duvarin arkasini gérebilmek icin sekildeki gibi farkli yiikseklikteki tugla bloklarin tstlerine gikmistir.

Ug arkadas tugla bloklarin (stlerinde dik durduklarinda baslari ile duvarin Gst kismi arasindaki
uzunluklar sekil I’ de verilmistir.

Sekil-2’ de ise tugla bloklar oimadan dik durmuslar ve baslari ile duvarin list kismi arasindaki en
kisa mesafe cm tiiriinden gosterilmistir. Buna gore x,y ve z’nin alacagi pozitif tam sayi degerleri igin
x+z.y igleminin sonucu kagtir?

A) 121 B) 113 C) 88 D) 39

Farkli kutlelere sahip ¢ikolatalardan A marka olan gikolata

18 gram, B marka olan ise 30 gramdir.Yandaki sekilde

Ozdes teraziler Uzerine 6zdes bos kutular verilmistir.
Cikolatalar kutulara her bir kutuda ayni marka c¢ikolata olacak
sekilde yerlestirildikten sonra terazilerin gosterdigi degerlerin

esit oldugu gorilmustur.

20/
Bu kutulardaki gikolatalarin her birinin kiitleleri toplami 2 kilogramdan azdir. Buna gore

en fazla kiitleye sahip kutular olusturuldugunda 2 kutu arasindaki ¢ikolata sayisi farki kag olur?

A) 44 B) 66 C) 88 D) 110
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